
والتدخين التبغ تدخين
الإلكتروني

ذلك، ومع .(%10) فيكتوريا ولاية من أقل وهو
لـ... بالنسبة Yarra في أعلى المعدل هذا فإن

Yarra فيكتوريا ولاية

الح …المناطق

متنوعة خلفيات من الأشخاص
(%9) ولغوياً ثقافيًا

(%7) الإعاقة ذوي الأشخاص

لـ... بالنسبة وأقل
(%3) النساء

معظمها) أو الأيام جميع (في بانتظام يدخنون

ملبورن منطقة في التدخين معدلات من بكثير أعلى Yarra في الإلكتروني التدخين معدلات أن حين في
فيكتوريا. بولاية مقارنة أقل Yarra في للتبغ اليوميين المدخنين عدد أن إلا فيكتوريا، وولاية الكبرى

حالي تدخين أو إلكتروني تدخين أي

(كل بانتظام الإلكتروني التدخين
معظمها) أو الأيام

وهناك أستراليا. في والوفيات المرضي العبء زيادة في يساهم الذي الرئيسي الخطر عامل التبغ تدخين يعد
أستراليا في بسرعة الإلكتروني التدخين يتزايد الإلكتروني. للتدخين السلبية الصحية الآثار على أدلة أيضًا
عام في الإلكترونية السجائر استخدموا أنهم أكثر أو عامًا 14 أعمارهم تبلغ الذين الأشخاص من %20 أفاد حيث
مع الإلكتروني التدخين شعبية في الزيادة هذه تتزامن .2019 عام في %11 من ارتفاعًا يشكل وهذا ،2023
بسرعة الإلكتروني للتدخين التشريعي المشهد يتغير الزمان. من عقد من أكثر منذ مرة لأول التبغ تدخين زيادة

أستراليا. في
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والتدخين التدخين إدارة إن
خاص بشكل مهمة الإلكتروني

لـ: بالنسبة
الشباب

LGBTQIA+ الميم مجتمع في الأشخاص
المتنوعة الخلفيات ذات المجتمعات

لغوياً و/أو ثقافيًا
الأولى الأمم شعوب

%7
ذلك، ومع .(%4.5) فيكتوريا ولاية من أكثر وهو

لـ... بالنسبة أعلى Yarra في المعدل هذا فإن
LGBTQIA+ الميم مجتمع

ذات أسر إلى ينتمون الذين الأشخاص
(%8) منخفض دخل

لـ... بالنسبة وأقل
ثقافيًا متنوعة خلفيات من الأشخاص

(%2) ولغوياً
عامًا، 18 عن أعمارهم تقل الذين الأشخاص عن Yarra داخل بيانات توجد لا

الشباب لدى معروفة مشكلة الإلكتروني التدخين فإن ذلك ومع

بانتظام التدخين

بانتظام الإلكتروني التدخين
Yarra في أعلى الإلكتروني التدخين أو التدخين

وولاية الكبرى ملبورن بمنطقة مقارنة (%25)
(%19) فيكتوريا

Yarra؟ في الحال هو كيف

Yarra مدينة بلدية مجلس

مهم؟ هو لماذا

(%14)

فيكتوريا ولاية

الحضرية المناطق

ننين ييخ ددتد تتل وا غغبغ ببت تتل ا ننين ييخ ددتد
ييني ررترو تتك ككل الإ

ككلك، ذ ععمع و .(%10) اايا ووتور تتك ككي ييف ةةية ولا ننمن للقل أ ووهو و
ــلـ... ةةبة ببس سسن ننل اابا Yarra ييفي لىلىعلى أ ددعدل ععم ممل ا ذذهذا إإفإن

ةةعة وونو ننت تتم اايات ييف ففل للخ ننمن ااخاص خخش الأ
(%9) ااياااً ووغو غغل و اايًا ييف ااقا ققث

(%7) ةةقة ااعا الإ ذوي ااخاص خخش الأ

ــلـ... ةةبة ببس سسن ننل اابا للقل وأ
(%3) ااساء سسن ننل ا

ااها) ههم ممظ ظظع ععم أو اايام الأ ععيع ييم ممج ييفي ) ااظام ظظت تتن اابا وونون ننخ دديد

ووبورن ببل للم ةةقة ققط ططن ننم ييفي ننين ييخ ددتد تتل ا ددعدلات ععم ننمن ررير ييث ثثك ككب لىلىعلى أ Yarra ييفي ييني ررترو تتك ككل الإ ننين ييخ ددتد تتل ا ددعدلات ععم أن ننين ييح ييفي
اايا. ووتور تتك ككي ييف ةةية ووبولا ةةنة ااقار ققم للقل أ Yarra ييفي غغبغ ببت تتل للل ننين ييي ييم وويو ييل ا ننين يين ننخ ددمد ممل ا ددعدد أن إلا اايا، ووتور تتك ككي ييف ةةية وولا ىرى ررب ببك ككل ا

احال ن دتدخ أو رترون تتك كل إ ن دتدخ أي

للكل ) ااظام ظظت تتن اابا ييني ررترو تتك ككل الإ ننين ييخ ددتد تتل ا
ااها) ههم ممظ ظظع ععم أو اايام الأ

ااناك ننه و اايا. ييل ررترا تتس أ ييفي اايات ييف وولو وا ييضي ررمر ممل ا ببعبء ععل ا اايادة ز ييفي ممهم ااسا سسي ذذلذي ا ييسي سسي ييئ ررلر ا ررطر ططخ خخل ا للمل ااعا غغبغ ببت تتل ا ننين ييخ ددتد ددعد ععي
اايا ييل ررترا تتس أ ييفي ةةعة ررسر سسب ييني ررترو تتك ككل الإ ننين ييخ ددتد تتل ا دديد ززتزا تتي ييني. ررترو تتك ككل الإ ننين ييخ ددتد تتل للل ةةية ييب ببل للس سسل ا ةةية ييح ححص صصل ا ااثار الآ لىلىعلى ةةلة أد ااضًا ضضي أ
ااعام ييفي ةةية يين ررترو تتك ككل الإ ررئر ااجا ججس سسل ا ووموا ددخد خخت تتس ا ممهم ههن أ ررثر ثثك أ أو

يي
اامًا ااعا 14 ممهم اامار ممع أ غغلغ للب ببت ننين ذذلذ ا ااخاص خخش الأ ننمن %20 اافاد أ ثثيث ييح

ععمع ييني ررترو تتك ككل الإ ننين ييخ ددتد تتل ا ةةية ييب ببع ععش ييفي اايادة ززلز ا ذذهذه ننمن ززتزا تتت .2019 ااعام ييفي %11 ننمن ااعًا اافا ففت ار للكل ككش ششي ذذهذا و ،2023
ةةعة ررسر سسب ييني ررترو تتك ككل الإ ننين ييخ ددتد تتل للل ييعي ععي ررشر ششت تتل ا ددهد ههش ششم ممل ا ررير ييغ غغت تتي اامان. ززلز ا ننمن ددقد ققع ننمن ررثر ثثك أ ذذنذ ننم ررمرة لأول غغبغ ببت تتل ا ننين ييخ ددتد اايادة ز

ا رترال تس أ ف

%6

%7
ككلك، ذ ععمع و .(%4.5) اايا ووتور تتك ككي ييف ةةية ولا ننمن ررثر ثثك أ ووهو و

ــلـ... ةةبة ببس سسن ننل اابا لىلىعلى أ Yarra ييفي ددعدل ععم ممل ا ذذهذا إإفإن
LGBTQIA+ مميم ييم ممل ا ععمع ممت تتج ججم

ذات ررسر أ إلى وومون ممت تتن نني ننين ذذلذ ا ااخاص خخش الأ
(%8) ضضفض ففخ خخن ننم للخل د

ــلـ... ةةبة ببس سسن ننل اابا للقل وأ
اايًا ييف ااقا ققث ةةعة وونو ننت تتم اايات ييف ففل للخ ننمن ااخاص خخش الأ

(%2) ااياااً ووغو غغل و
اامًا، ااعا 18 ننعن ممهم اامار ممع أ للقل ققت ننين ذذلذ ا ااخاص خخش الأ ننعن Yarra للخل دا اانات اايا ييب ددجد ووتو

ااباب ببش ششل ا ددلدى ةةفة ررعرو ععم ةةلة للك ككش ششم ييني ررترو تتك ككل الإ ننين ييخ ددتد تتل ا إإفإن ككلك ذ ععع

ااظامم ظظت تتن اابا ننيينن ييخ ددتد تتل ا

ااظامم ظظت تتن اابا يينيي ررتررو تتك ككل الإلإ ننيينن ييخ ددتد تتل ا
ي لى ي رو لإ ننين و ننين ا
ةةية وولا ىىرى ررب ببك ككل ا ووبورن ببل للم ةةقة ققطط ططنن نننمم ممبب ةةننةة ااققاارر قققمم ((%%2255))

Yarra ةةنة نني ددمد ةةية ددلد للب سسلس للج ججم

م ووهو ااماذا ممل

(%14)

ال
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مممههمم؟؟ ههههمم وو

اايا. ييل ررترا تتس أ ييفي

Yarra؟ في الحال هو Yarra؟كيف ف ال ال ه ف aك
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ي ل و ي
ف

ي

وري ي ي وبو ر ل ي غبغ نين يي ويو نين

اظاال ان خ ال

ل ن إ وري ي ي وو ىىرى رب
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YaYY rra

ييلي ااحا ننين ييخ ددتد أو ييني ررترو تتك ككل إ ننين ييخ ددتد أي

%25 %19

%19

Yarra ييفي لىلىعلى أ ييني ررترو تتك ككل الإ ننين ييخ ددتد تتل ا أو ننين ييخ ددتد تتل ا

اايا ووتور تتك ككي ييف ةةية ولا

ححلح ا ققطق اانا ننم ممل ا

YaYY rra

%
ةةية ررضر ضضح

ططنطط ننم ممب ةةنة ااقار ققم (%25)
(%19) ايا ووتور تتك كي يف

لى

ننين ييخ ددتد تتل ا
ااخاص للكل ككش

LGBTQIA+ مميم ييم ممل ا ععمع
ةةعة وونو ننت تتم ممل ا اايات ييف ففل لاللخ

ععمع و

إن
الإ
اابا

ااياااً ووغو غغل و/أو اايًا ييف ااقا ققث
الأولىلى مممم الأ ووعوب ععش

و ننين ييخ ددتد تتل ا إدارة ن
ششبشش ةةمة ممه ههم ييني ررترو تتك ككل لإ

ــلـ: ةةبة ببس سسن ننل
ااباب ببش ششل ا

ممتمم تتج ججم ييفي ااخاص خخش الأ
خخلخخ ا ذات ااعات ععم ممت تتج ججم ممل ا

اااً ل /أ ًا اف ث

(%19) اايا ووتور تتك ككي ييف


